

# НЕ ШКОЛА — ПРОСТО ЛАГЕРЬ ОТДЫХА!

В июне на базе пяти школ Московского района (№ 372, 496, 524, 351, 358) открылись детские оздоровительные лагеря. Всего в них отдыхают 350 девчонок и мальчишек младшего школьного возраста.

55 из них посещают лагерь «Улыбка», что работает при школе № 358.

— Вчера бабушка пришла за своим внуком в то время, когда они гимнастикой занимались. Внук аж ногами затопал. Бабушке пришлось ждать, — рассказывает начальник лагеря Елена Артюхина. — Главная цель, которую мы поставили перед собой, открывая наш лагерь, — создать такую атмосферу, в которой детям было бы интересно, и они проводили свои каникулы с пользой.

Чтобы этой самой пользы было больше, кроме воспитателей с ребятишками занимаются специалисты из Дворца детского (юношеского) творчества, Центра физической культуры, проводят тренинги на сплочение психолог, помогает организовать массовые мероприятия местная власть МО Пулковский меридиан. За те дни, что школьники провели в лагере, они не раз посещали музеи и театры, бассейн в спорткомплексе на Московском шоссе, были участниками туристско-экологической игры в зубровнике, побывали на празднике в Гагарин-парке, участвовали в веселых стартах. В лагере работают кружки «Бумажный мир», ИЗО, шахмат, «Дорога без опасности», ритмопластики, народных игр, мягкой игрушки. Посещают его дети из разных школ, и находятся здесь они до 18.00.

— К летнему сезону учителя, занятые в лагере, готовились тщательно, даже посещали курсы воспитателей. Такие курсы в этом году отдел районного образования организовал впервые, — продолжает Елена Артюхина.



Здесь все, как в настоящем оздоровительном лагере. Или — почти все. После обеда дети из младшего отряда спят. Именно спят, потому что первая половина дня очень насыщена событиями. Интересно, гуляя по лагерю, видеть, как класс, в котором недавно еще стояли парты, превратился в спальню, а другой класс — в игровую комнату. А сама школа вместо храма знаний стала для детей вторым домом. По словам начальника лагеря, в следующем году количество мест в лагере можно будет увеличить, потому что спрос на такой вид отдыха детей растет. Ведь не все родители готовы спокойно отдать свое чадо в загородный лагерь, да и детям комфортнее после насыщенного дня и общения с друзьями вечером все-таки возвращаться домой — к папе и маме. Добавим еще важную информацию: путевка в лагерь за счет городских дотаций обходится родителям всего в тысячу рублей — почти на 400 рублей меньше, чем в прошлом году. Это притом, что в лагере трехразовое питание.

Светлана ЗАДУЛИНА  
Фото Павла КОЙВИСТОЛАЙНЕНА